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1. Should Indiana place a tax on vaping products similar  
to the tax that is currently placed on cigarettes?

3. In order to increase highway work-zone safety, should 
cameras be used to issue tickets to drivers who speed in 
work zones?

Results calculated using online and mailed-in survey responses from Senate District 14.

4. Do you support or oppose allowing licensed retail stores, 
including gas stations, to sell cold beer for carryout? (This is 
currently limited to liquor stores.)

Support
76%

Oppose
24%

Yes
72%

No
28%

Yes
52%

No
48%

5. Do you support or oppose drug testing recipients of 
unemployment insurance? 6. Do you support or oppose requiring schools to get parental 

consent before they provide mental-health counseling to 
students?
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2. Should Indiana increase its tax on cigarettes by $2 per pack 
to deter smoking and help fund health care programs?
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Support
82%

Oppose
18%

Yes
90%

No
10%

Questions on this page were asked online only. Results calculated using online survey responses from Senate District 14.

The state provides funding for every Hoosier child enrolled 
in a public school. Do you support allowing parents of 
special-needs children to use those dollars for other types 
of educational services besides school, such as tutoring or 
developmental therapy?

9.

8.

10.

11. 12.Do you believe cities and towns should be able to annex 
land without the support of a majority of the affected 
taxpayers?

Do you support or oppose banning the use of cell phones 
while driving, except for hands-free applications?
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Support
60%

Oppose
40%

Support
53%

Oppose
47%

Over 30 states now allow some form of legal marijuana 
use, but marijuana remains illegal under federal law. Given 
this situation, do you support or oppose legalizing medical 
marijuana in Indiana?

MEDICAL 
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Should Indiana require able-bodied adults to work or look 
for work in order to receive publicly funded health care 
coverage under the Healthy Indiana Plan?

HIP WORK 
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EDUCATION 
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7. The minimum age to buy tobacco and vaping products in 
Indiana is 18. This lines up with the minimum age to vote 
and serve in the military, but it also contributes to Indiana 
having the 7th highest smoking rate in the nation. Do you 
support or oppose raising the smoking and vaping age to 
21?

Yes
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No
22%

Yes
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No
91%
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13.

Yes
43%

No
57%

HIGH SCHOOL 
ACCOUNTABILITY

Questions on this page were asked online only. Results calculated using online survey responses from Senate District 14.

Do you think annual performance grades for high schools 
should be partly based on how many of their graduates find 
employment, go to college or enlist in the military?


